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ΑΝΑΡΣΘΣΕΟ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 
 Από το Πρακτικό τθσ αρικμ. 3/2026 
 ςυνεδρίαςθσ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου Δεςκάτθσ. 
Αρικμ. Απόφαςθσ: 25/2026 
ΕΜΑ:   Ζγκριςθ   Ιςολογιςμοφ  ζτουσ  2024  του  Διμου  Δεςκάτθσ 
 
     ΢τθ Δεςκάτθ και ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα, ςιμερα τθν  26θν Φεβρουαρίου  2026   θμζρα τθσ 
εβδομάδασ Πζμπτθ   και ϊρα 18:30 μ.μ. ςυνιλκε ςε Ειδικι  ςυνεδρίαςθ  το Δ.΢. Δεςκάτθσ  μετά από 
τθν αρικμ. 1811/20-2-2026  ζγγραφθ πρόςκλθςθ του Προζδρου  που δόκθκε ςε κάκε Δθμοτικό 
΢φμβουλο ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του  άρκρου 67 του Ν. 3852/2010. Αφοφ  διαπιςτϊκθκε  νόμιμθ  
απαρτία, κακόςον  ςε  ςφνολο 19  μελϊν βρζκθκαν  παρόντα 18 δθλαδι :  
 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ ΑΠΟΝΣΕ΢ 

Μανθςιϊτθ ΢οφία του Νικολάου Πρόεδροσ  Καραςτζργιοσ Δθμιτριοσ του Θωμά 

Λαμπρόπουλοσ Γεϊργιοσ του Λάμπρου  

Λάχανοσ Κωνςταντίνοσ του Αριςτοτζλθ  

Κρζτςαβοσ Δθμιτριοσ του Κωνςταντίνου  

Κοςμίδθσ Παναγιϊτθσ του Γεωργίου  

Μίγκοσ Δθμιτριοσ του Ιωάννθ  

Βλάχου – Μουςά Ιωάννα του Ευαγγζλου  

Κεραςίδθσ Κωνςταντίνοσ του Χριςτου  

Μιχίδθσ Χριςτοσ του Βραςίδα  

Λάμαρθσ Δθμιτριοσ του Χριςτου  

Γκουμότςιοσ Βαςίλειοσ του Γεωργίου  

Ηαβαλιάνθ – Μακρι Παραςκευι του 
Κωνςταντίνου 

 

Ρουκάσ Ακανάςιοσ του Δθμθτρίου  

Γκανταίφθσ  Φϊτιοσ του Ακαναςίου  

Παλάντηασ Λάμπροσ του Αλεξάνδρου  

Σςιγάρασ Μιλτιάδθσ του Ακαναςίου  

Νάτςιουλασ Λεωνίδασ του Ακαναςίου  

Μωυςιάδθσ Γεϊργιοσ του Θεοδϊρου Αν και νόμιμα κλικθκε 

 
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Δεςκάτθσ Ηαμποφ Ακαναςία του Κωνςταντίνου  (  παροφςα  )  
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Καρπεροφ Δοφμασ Γεϊργιοσ του Ακαναςίου ( απϊν ) 
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Παλιουριάσ Παπαχριςτοσ Χριςτοσ του Κωνςταντίνου ( παρϊν  )  
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Σρικοκκιάσ Ηάρασ Δθμιτριοσ του Ακαναςίου  ( απϊν )  
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Δαςοχωρίου Θεοδωράκθσ Δθμιτριοσ του Αποςτόλου (παρϊν )   
Πρόεδροσ  Κοινότθτασ Κατάκαλθσ Σόλιοσ Θρακλισ του Ακαναςίου (απϊν  ) 
 Πρόεδροσ Κοινότθτασ Παναγιάσ Σςιοφγκοσ ΢τζργιοσ του Χριςτου ( απϊν ) 
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Παραςκευισ Μαγκοφφθσ Δθμιτριοσ του Γεωργίου (απϊν ) 
 
Παριςταμζνου  και του  Δθμάρχου κ. Κόττα Γ.  Δθμθτρίου  
 
΢τθ  ςυνεδρίαςθ  παραβρζκθκε  και θ κ. Σςικνογιάννθ  Ιωάννα  για  τθν τιρθςθ  των  πρακτικϊν  
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Ώρα ζναρξθσ 18:30 μ.μ. – Ώρα  λιξθσ  19:00 μ.μ. 
 

 
 
΢τθ ςυνεδρίαςθ παραβρζκθκε και ο κ. Αγγζλθσ Γεϊργιοσ Ορκωτόσ Λογιςτισ και θ κα Μπαγκράτςα 
Χρυςοφλα Προϊςταμζνθ Διοικθτικϊν και Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν 
 
Ώρα ζναρξθσ 18:30 μ.μ. – Ώρα  λιξθσ 19:00 μ.μ. 
 

 
Θ Πρόεδροσ ειςθγικθκε το  1ο  κζμα ωσ εξισ:  
 
Με τισ παρ.1, 2, 3, 4 και 5 του άρκρου 163 του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα (Ν. 3463/06), 
ορίηονται τα εξισ:   
 
«1. Ζωσ το τζλοσ Μαΐου, εκείνοσ που ενεργεί τθν ταμειακι υπθρεςία του Διμου υποβάλλει δια  μζςου 
του δθμάρχου ςτθ δθμαρχιακι επιτροπι λογαριαςμό τθσ διαχείριςθσ του οικονομικοφ  ζτουσ που 
ζλθξε. Σα ςτοιχεία που περιλαμβάνει ο λογαριαςμόσ τθσ διαχείριςθσ ορίηονται με  το προεδρικό 
διάταγμα τθσ παρ. 2 του άρκρου 175. Ο λογαριαςμόσ υποβάλλεται ενιαίοσ,  ανεξάρτθτα από τισ 
μεταβολζσ που ζχουν τυχόν γίνει, ωσ προσ τα πρόςωπα εκείνων που  ενεργοφν τθν ταμειακι υπθρεςία. 
2. Μζςα ςε δφο (2) μινεσ αφότου παρζλαβε τα ανωτζρω ςτοιχεία, θ δθμαρχιακι επιτροπι τα  
προελζγχει και, το αργότερο πζντε (5) θμζρεσ μετά τθ λιξθ του διμινου, υποβάλλει τον  απολογιςμό 
και, προκειμζνου για Διμουσ που εφαρμόηουν το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο Διμων  και Κοινοτιτων, τον 
ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ, μαηί με ζκκεςι τθσ ςτο  δθμοτικό ςυμβοφλιο. 
3. Ο ιςολογιςμόσ και τα αποτελζςματα χριςεωσ, πριν τθν υποβολι τουσ ςτο δθμοτικό  ςυμβοφλιο, 
ελζγχονται από ζναν ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι. 
Οι Διμοι που εφαρμόηουν το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο υποχρεοφνται, για τον ζλεγχο των  οικονομικϊν 
καταςτάςεων κάκε οικονομικοφ ζτουσ, να ορίηουν τον ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι  και τον αναπλθρωτι 
του μζχρι το τζλοσ Οκτωβρίου του ζτουσ αυτοφ. 
Ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ, για τον ζλεγχο των ετιςιων οικονομικϊν καταςτάςεων  (ιςολογιςμοφ, 
λογαριαςμοφ αποτελεςμάτων χριςεωσ, πίνακα διακζςεωσ αποτελεςμάτων και  προςαρτιματοσ) του 
Διμου, εφαρμόηει τισ αρχζσ και τουσ κανόνεσ ελεγκτικισ που ακολουκεί  το ΢ϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν - 
Λογιςτϊν, οι οποίεσ ςυμφωνοφν με τισ βαςικζσ αρχζσ των διεκνϊν  ελεγκτικϊν προτφπων. ΢το 
χορθγοφμενο πιςτοποιθτικό ελζγχου του, ο ορκωτόσ ελεγκτισ -  λογιςτισ αναφζρει εάν ο Διμοσ 
εφάρμοςε ορκά το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο Διμων και  Κοινοτιτων και εάν τθρικθκαν οι διατάξεισ 
του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα και των  αντίςτοιχων κανονιςτικϊν ρυκμίςεων οι οποίεσ 
αφοροφν το οικονομικό, λογιςτικό και  διαχειριςτικό ςφςτθμα των Διμων. Περιλαμβάνει επίςθσ και 
όλεσ τισ παρατθριςεισ που  αφοροφν ςε ςθμαντικζσ ανεπάρκειεσ που ζχουν ουςιϊδθ επίδραςθ ςτθν 
ακρίβεια ι ορκότθτα  κονδυλίων του ιςολογιςμοφ ι των αποτελεςμάτων χριςεωσ. 
Εκτόσ από το πιςτοποιθτικό ελζγχου, ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ υποχρεοφται να  καταρτίηει και 
ζκκεςθ ελζγχου, ςτθν οποία κα περιλαμβάνει τα όςα προζκυψαν από τον ζλεγχό  του, παρακζτοντασ, 
επιπροςκζτωσ και τισ αναγκαίεσ υποδείξεισ του για κάκε κζμα. Θ ζκκεςθ  ελζγχου υποβάλλεται από 
τον ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι ςτο δθμοτικό ςυμβοφλιο και ςτον  Γενικό Γραμματζα τθσ οικείασ 
Περιφζρειασ. 
4. Σο ςυμβοφλιο μζςα ςε προκεςμία δφο (2) μθνϊν αφότου παρζλαβε τον απολογιςμό ι και τον  
ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ και τθν ζκκεςθ τθσ δθμαρχιακισ επιτροπισ  αποφαςίηει 
με πράξθ του για τθν ζγκριςθ του απολογιςμοφ ι και του ιςολογιςμοφ και  διατυπϊνει τισ 
παρατθριςεισ του ςχετικά με αυτόν, ςε ειδικι για αυτόν το ςκοπό  ςυνεδρίαςθ, ςτθν οποία 
παρίςταται και ο διευκυντισ των οικονομικϊν υπθρεςιϊν του Διμου. 
΢τουσ Διμουσ που εφαρμόηουν κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο, ςτθν ανωτζρω ειδικι ςυνεδρίαςθ  καλείται 
και παρίςταται και ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ ι ο αναπλθρωτισ του, ο οποίοσ  ςυνζταξε το 
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πιςτοποιθτικό ελζγχου. Θ απουςία του ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι ι του  αναπλθρωτι του δεν 
επθρεάηει τθ λιψθ απόφαςθσ του ςυμβουλίου, υπό τον όρο ότι  αποδεικνφεται θ εμπρόκεςμθ 
πρόςκλθςι του ςτθν ειδικι ςυνεδρίαςθ. 
Ο διμαρχοσ με ζγγραφό του κοινοποιεί τθν απουςία του ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι από τθ  
ςυνεδρίαςθ ςτο ΢ϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν, το ςυμβοφλιο δε, ζχει δικαίωμα να αποκλείςει τον  ορκωτό 
ελεγκτι - λογιςτι που δεν προςιλκε, από επόμενο ζλεγχο ςτο Διμο. 
5. Ο απολογιςμόσ ι και ο ιςολογιςμόσ με το πιςτοποιθτικό και τθν ζκκεςθ ελζγχου του  ορκωτοφ 
ελεγκτι - λογιςτι, μαηί με όλα τα δικαιολογθτικά που ορίηονται ςτο άρκρο 24 του ν. 3202/2003 (ΦΕΚ 
284 Αϋ), όπωσ ιςχφει, υποβάλλονται για ζλεγχο ςτο  Ελεγκτικό ΢υνζδριο, μζςα ςε ζναν (1) μινα αφότου 
εκδόκθκε θ πράξθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου που προβλζπει θ προθγοφμενθ παράγραφοσ και θ 
υποβολι του  ανακοινϊνεται ςτον Γενικό Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ. 
΢ε περίπτωςθ μθ υποβολισ του απολογιςμοφ ι και του ιςολογιςμοφ ςτο Ελεγκτικό ΢υνζδριο,  
επιβάλλονται ςε βάροσ των υπαιτίων οι κυρϊςεισ του άρκρου 26 του π.δ. 774/1980 και  παράλλθλα 
διενεργείται ζκτακτοσ γενικευμζνοσ ζλεγχοσ ςτθ διαχείριςθ του Διμου, μετά από  απόφαςθ του 
Προζδρου του Ελεγκτικοφ ΢υνεδρίου, που εκδίδεται είτε αυτεπάγγελτα είτε μετά  από αίτθςθ του 
Γενικοφ Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ» 
 
Επίςθσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7, θ κατά τισ διατάξεισ του Δθμοτικοφ 
και Κοινοτικοφ Κϊδικα δθμοςίευςθ των προχπολογιςμϊν, απολογιςμϊν, ιςολογιςμϊν και λοιπϊν 
οικονομικϊν ςτοιχείων των Ο.Σ.Α. αϋ βακμοφ, κακϊσ και θ δθμοςίευςθ των προχπολογιςμϊν και 
απολογιςμϊν Ο.Σ.Α. βϋ βακμοφ πρζπει να γίνεται ςε εφθμερίδεσ που ζχουν τθν ζδρα τουσ ςτο διμο ι 
τθν κοινότθτα, ςτθν οποία εδρεφει ο φορζασ για λογαριαςμό του οποίου γίνονται θ δθμοςίευςθ και οι 
οποίεσ περιλαμβάνονται ςτθν απόφαςθ του άρκρου 2 του νόμου 3548/07. ΢ε περίπτωςθ που δεν 
εκδίδεται τζτοια εφθμερίδα, οι ανωτζρω δθμοςιεφςεισ καταχωρίηονται ςε εφθμερίδα που ζχει τθν 
ζδρα τθσ εντόσ των ορίων του νομοφ ςτον οποίο εδρεφει ο διμοσ ι θ κοινότθτα. 
 
Επειδι ο Διμοσ Δεςκάτθσ εφαρμόηει κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο, με τθν υπ’ αρικμ. 105/2025 απόφαςθ 
του Δθμάρχου Δεςκάτθσ  ορίςτθκε  θ ΢υνεργαηόμενοι  Ορκωτοί Λογιςτζσ  Ανϊνυμθ  Εταιρεία 
Ορκωτϊν  Ελεγκτϊν  ( ΢ΟΛ Α.Ε. Μζλοσ Δικτφου Crowe Clobal  )  για τον ζλεγχο των οικονομικϊν 
καταςτάςεων του ζτουσ 2024.  
 
Μετά τουσ απαραίτθτουσ ελζγχουσ ςτον  ιςολογιςμό και αποτελζςματα χριςθσ του Διμου Δεςκάτθσ 
για το οικον. ζτοσ 2024 προζβθ ςτθ ςφνταξθ πιςτοποιθτικοφ ελζγχου και ζκκεςθσ ελζγχου. 
 
Θ Δθμοτικι Επιτροπι  με τθν  21/2026 απόφαςθ τθσ κατάρτιςε τον απολογιςμό, τον ιςολογιςμό και τα 
αποτελζςματα χριςθσ του Διμου τθσ χριςθσ 2024, υποβάλλοντασ ςτο Δθμοτικό ΢υμβοφλιο τον  
ιςολογιςμό του οικονομικοφ ζτουσ 2024, προσ ζγκριςθ μαηί με τα αποτελζςματα χριςεωσ και ςχετικι 
ζκκεςθ. 
 
΢τθ ςυνζχεια ο λόγοσ δόκθκε ςτον κ. Αγγελι  ορκωτό Ελεγκτι Λογιςτι  και ςτθν  κα Μπαγκράτςα  οι 
οποίοι ζκαναν τθν  ειςιγθςθ του Ιςολογιςμοφ  2024.  
 
΢τθν ςυνζχεια οι Δθμοτικοί ΢φμβουλοι ζκεςαν ερωτιςεισ και δόκθκαν οι ςχετικζσ απαντιςεισ από τον 
κ. Αγγελι Ορκωτό Ελεγκτι Λογιςτι και τθν κ. Μπαγκράτςα Χρυςοφλα. 
 
 
Ακολοφκωσ το λόγο πιρε ο Δθμοτικόσ  ΢φμβουλοσ κ. Νάτςιουλασ Λεωνίδασ  ο οποίοσ  πρότεινε,   ςτο 
Διμο κα πρζπει να λειτουργεί αποκικθ  όλων των υλικϊν. Να μπει μια ςειρά τι μπαίνει και τι βγαίνει 
να ξζρει ο κάκε πολίτθσ τι ζχει πλθρϊςει και  που χρεϊκθκαν αυτά, ποιοσ τα πιρε τι ζγινε  για να 
είμαςτε όλοι κακαροί. Επίςθσ κα πρζπει να δοφμε και τθν αςφάλεια των  ακινιτων.  
 

http://192.168.0.1:81/www.dimosnet.gr/website/?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000037_N0000001435_N0000001572_S0000006617
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Ακολοφκωσ  το λόγο πιρε  ο Δθμοτικόσ ΢φμβουλοσ κ. Μωχςιάδθσ Γεϊργιοσ  ο ο οποίοσ  ςυμφϊνθςε 
ςτο ότι πρζπει να κάνουμε αποκικθ να κάνουμε καταγραφι τι μπαίνει και το βγαίνει ολονϊν μασ όχι 
μόνο τθ αντιπολίτευςθ και τθ ςυμπολίτευςθ. Να ξζρουμε αναλυτικά ζνασ υπάλλθλοσ, ζνασ υπάλλθλοσ 
τελείωςε, απλά πράγματα. Σζλοσ  ςυμπλιρωςε πωσ κα εγκρίνει με τθν παρατιρθςθ  ο Ιςολογιςμόσ να 
ζρχεται προσ ζγκριςθ ςτα ςωςτά χρονικά όρια.   
 
΢τθ ςυνζχεια το λόγο πιρε ο Δθμοτικόσ ΢φμβουλοσ κ. Παλάντηασ Λάμπροσ ο οποίοσ ανζφερε, να 
ςυηθτάμε υπεφκυνα και αυτά που λζμε να είναι και υλοποιιςιμα και. Θ ζκκεςθ λζει ότι 31/12 αντί να 
κάνουμε καταμζτρθςθ είπαμε ότι τα λάςτιχα τα λάδια κ.λ.πϋ. αναλϊκθκαν μζςα ςτο ζτοσ ενϊ μπορεί 
να ζμειναν μζςα ςτθν αποκικθ  από δφο  τρισ πζντε μινεσ μετά. Πρακτικά τα πράγματα απλά να μθν 
λζμε άλλα, τθν άλλθ φορά είχαμε ολόκλθρθ ςυηιτθςθ εδϊ γιατί κακυςτεροφμε να φτιάξουμε κάτι ςε 
ζνα ςχολείο. Γιατί πρζπει να βροφμε πενιντα ευρϊ, Σϊρα από τθ άλλθ πρζπει να βάλουμε μια 
διαδικαςία Λεωνίδα θ οποία επειδι ξζρω ζτςι όπωσ είναι ςκόρπια τα πράγματα ςτον Διμο είναι μια 
διαδικαςία που ςε προςωπικό ςε εξοπλιςμό και ςε μπορεί να κοςτίςει και ζνα εκατομμφριο. ϋΑμα 
είμαςτε διατικζμενοι να καταναλϊςουμε ζνα εκατομμφριο για να αποδείξουμε ςτον εαυτό μασ ότι 
ζχουμε τάξθ για αναλϊςιμα των 100 και 150 χιλιάδων τον χρόνο μζςα όλοι είμαςτε. Αλλά είναι λίγο 
άςχθμο να πάμε να δθμιουργοφμε εντυπϊςεισ δεν υπάρχει τάξθ ςιμερα δεν υπάρχει το ζνα για 
πράγματα τα οποία απλά   αποτυπϊνονται με ζνα ςυγκεκριμζνο τρόπο ςε ζνα ιςολογιςμό αυτά ζχω να 
πω.  
 
Σο λόγο πιρε ο κ. Διμαρχοσ ο οποίοσ  ςφμφωνα  με τθν ειςιγθςθ του Ορκωτοφ    τθν ζκκεςθ ελζγχου 
του  προσ  το δθμοτικό ςυμβοφλιο κακϊσ και τισ τοποκετιςεισ των ΢υμβοφλων ηιτθςε από το ςϊμα   
τθν ζγκριςθ του  Ιςολογιςμοφ 2024.  
 
Θ  Πρόεδροσ του Δ΢   κάλεςε τα μζλθ να αποφαςίςουν ςχετικά.  

Σο Δ.΢. αφοφ άκουςε τθν ειςιγθςθ του προζδρου και είδε  

 Σο άρκρο 163 του Ν. 3463/06 

 το N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7 

 το πιςτοποιθτικό ελζγχου και τθν ζκκεςθ ελζγχου που υποβλικθκαν ςτο Δ.΢. από τον ορκωτό 
ελεγκτι – λογιςτι 

 τθν υπ’ αρικμ 21/2026 απόφαςθ  τθσ Δθμοτικισ  Επιτροπισ για τθν υποβολι του απολογιςμοφ, 
ιςολογιςμοφ και αποτελεςμάτων χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2024  και τθ ςχετικι ζκκεςθ τθσ 
Οικονομικισ Επιτροπισ  

 τθν υπ’ αρικμ. 105/2025 Απόφαςθ Δθμάρχου Διμου Δεςκάτθσ για τον οριςμό ελεγκτικισ  εταιρείασ 

 τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ τθσ χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2024 

 τθν ειςιγθςθ τθσ  Προζδρου 

 Σα απομαγνθτοφωνθμζνα   πρακτικά τθσ παροφςασ ςυνεδρίαςθσ  
 
Και ζπειτα από  διαλογικι ςυηιτθςθ  
 

Α Π Ο Φ Α ΢ Ι Ζ Ε Ι    κατά πλειοψθφία 

 
1.-  Σθν ζγκριςθ του Ιςολογιςμοφ και των αποτελεςμάτων χριςεωσ του ζτουσ 2023 , όπωσ εμφανίηονται 
ςυνθμμζνα και αποτελοφν αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ.  
  
Ι΢ΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢  
Ο Ιςολογιςμόσ  του Διμου Δεςκάτθσ  οικον. ζτουσ 2024 εμφανίηεται ςυνθμμζνα και αποτελεί  
αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ. 
2. Σθ δθμοςίευςθ των ανωτζρω οικονομικϊν ςτοιχείων, όπωσ ορίηεται ςτο N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7. 

http://192.168.0.1:81/www.dimosnet.gr/website/?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000037_N0000001435_N0000001572_S0000006617
ΑΔΑ: 9ΜΞΙΩ9Υ-9Ξ9



 5 

3. Σθν αποςτολι τθσ παροφςασ απόφαςθσ και των δικαιολογθτικϊν που ορίηονται ςτο άρκρο 24 του 
ν.3202/2003 ςτο Ελεγκτικό ΢υνζδριο. 
 
2.- Οι Δθμοτικοί  ΢φμβουλοι  κ. Μιχίδθσ Χριςτοσ,  Ηαβαλιάνθ –Μακρι  Παραςκευι,  Γκανταϊφθσ 
Φϊτιοσ,  Ρουκάσ Ακανάςιοσ, Παλάντηασ Λάμπροσ,  Σςιγάρασ Μιλτιάδθσ και  Νάτςιουλασ Λεωνίδασ   
ψθφίηουν κατά   τθσ παροφςασ απόφαςθσ .  
 
Θ απόφαςθ αυτι πιρε αφξοντα αρικμό  25/2026. 
 Ζτςι ζχει ςυνταχκεί και υπογράφεται 
Ο Πρόεδροσ                                       Σα μζλθ 
                       
                     Ακριβζσ Απόςπαςμα  
                   Δεςκάτθ  26 Φεβρουαρίου 2026 
                        Ο Διμαρχοσ 
 
                         Κόττασ Γ. Δθμιτριοσ 
 
 

ΑΔΑ: 9ΜΞΙΩ9Υ-9Ξ9



ΔΝΔΡΓΗΣΙΚΟ ΠΑΘΗΣΙΚΟ

Ποσά Ποσά

 Αξία Αναπόσβεστη  Αξία Αναπόσβεστη κλειόμενηρ πποηγούμενηρ

κτήσεωρ  Αποσβέσειρ  αξία κτήσεωρ  Αποσβέσειρ  αξία σπήσεωρ 2024 σπήσεωρ 2023

1.621.948,00 1.437.430,02 184.517,98 1.577.471,00 1.313.979,32 263.491,68 Η. Θεθάιαην 13.878.535,47 13.851.124,78

1.621.948,00 1.437.430,02 184.517,98 1.577.471,00 1.313.979,32 263.491,68

 ΗΗ. Γηαθνξέο αλαπξνζαξκνγήο -Δπηρνξεγήζεηο

Γ.ΠΑΓΙΟ ΔΝΔΡΓΗΣΙΚΟ Δπελδύζεσλ - Γσξεέο παγίσλ   

 ΗΗ. Δλζώκαηεο αθηλεηνπνηήζεηο        3.Γσξεέο παγίσλ 0,00 0,00

1.Γήπεδα-Οηθόπεδα 9.000.895,93 - 9.000.895,93 9.000.895,93 - 9.000.895,93 4.Δπηρνξεγήζεηο επελδύζεσλ 13.087.768,78 12.940.387,55

2.322.456,16 1.588.914,61 733.541,55 2.286.353,99 1.516.777,79 769.576,20 13.087.768,78 12.940.387,55

9.688.922,01 6.794.825,77 2.894.096,24 8.927.212,50 6.619.141,01 2.308.071,49 ΗΗI.  Απνζεκαηηθά θεθάιαηα

1.073.237,10 782.225,09 291.012,01 1.073.237,10 742.873,99 330.363,11 3.Δηδηθά απνζεκαηηθά 46.844,50 46.844,50

726.964,15 - 726.964,15 726.964,15 - 726.964,15

3.Θηίξηα θαη ηερληθά έξγα 18.168.691,28 10.489.498,34 7.679.192,94 18.102.720,31 9.824.973,75 8.277.746,56 ΗV. Aπνηειέζκαηα εηο λέν

3β.Δγθαηαζηάζεηο ειεθηξνθσηηζκνύ θνηλήο ρξήζεσο 289.030,25 248.110,64 40.919,61 289.030,25 242.227,81 46.802,44  Τπόινηπν (ειιείκκαηνο) ρξήζεσο εηο λέν (773.639,57) (1.250.226,42)

3γ.Ινηπέο κόληκεο εγθ/ζεηο θνηλήο ρξήζεσο 4.675.497,54 2.211.591,28 2.463.906,26 4.551.507,51 2.031.508,53 2.519.998,98

4.Κεραλήκαηα-ηερληθέο εγθαηαζηάζεηο   ΢ύλνιν ηδίσλ θεθαιαίσλ (ΑΗ+ΑΗΗ+AIII+ΑΗV) 26.239.509,18 25.588.130,41

   θαη ινηπόο κεραλνινγηθόο εμνπιηζκόο 895.126,36 732.412,01 162.714,35 745.532,76 713.306,07 32.226,69    

5.Κεηαθνξηθά κέζα 1.307.054,44 989.133,11 317.921,33 1.140.398,44 949.224,95 191.173,49 Β.ΠΡΟΒΛΔΦΔΙ΢ ΓΙΑ ΚΙΝΓΤΝΟΤ΢ & ΔΞΟΓΑ

6.Έπηπια θαί ινηπόο εμνπιηζκόο 1.358.795,47 1.030.370,47 328.425,00 1.221.100,24 884.768,61 336.331,63 1.Πξνβιέςεηο γηα απνδεκίσζε πξνζσπηθνύ

7.Αθηλεηνπνηήζεηο ππό εθηέιεζε & πξνθαηαβνιέο 1.105.154,88 - 1.105.154,88 1.106.034,88 - 1.106.034,88    ιόγσ εμόδνπ από ηελ ππεξεζία 62.247,50 62.247,50

50.611.825,57 24.867.081,32 25.744.744,25 49.170.988,06 23.524.802,51 25.646.185,55

 ΗΗΗ. ΢πκκεηνρέο θαη άιιεο καθξνπξόζεζκεο Γ.ΤΠΟΥΡΔΧ΢ΔΙ΢

 ρξεκαηννηθνλνκηθέο απαηηήζεηο Η. Καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο

33.542,42  217.846,15  2.Γάλεηα Σακηεπηεξίσλ 1.861.337,59 2.120.994,45

   Κείνλ: Πξνβιέςεηο ππνηίκεζεο  20.392,42 13.150,00  20.392,42 197.453,73    

8.100,00 8.100,00

25.765.994,25 25.851.739,28 ΗΗ. Βξαρππξόζεζκεο ππνρξεώζεηο

  1.Πξνκεζεπηέο 453.126,06 697.078,52

Γ.ΚΤΚΛΟΦΟΡΟΤΝ  ΔΝΔΡΓΗΣΙΚΟ 5.Τπνρξεώζεηο από θόξνπο - ηέιε 46.575,55 34.233,67

 ΗΗ. Απαηηήζεηο 6.Αζθαιηζηηθνί  Οξγαληζκνί 33.233,95 16.766,35

1.Απαηηήζεηο από πώιεζε αγαζώλ θαη ππεξεζηώλ 712.352,79  621.595,87  7.Καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο 

Κείνλ:Πξνβιέςεηο 237.692,18 474.660,61 233.513,86 388.082,01    πιεξσηέεο ζηελ επόκελε ρξήζε 349.883,92 206.063,02

5. Υξεώζηεο δηάθνξνη  188.956,53  212.801,16 8.Πηζησηέο δηάθνξνη 65.073,85 4.325,94

6.Ινγαξηαζκνί δηαρείξηζεο πξνθαηαβνιώλ & πηζηώζεσλ 27,55 1.000,94  947.893,33 958.467,50

663.644,69 601.884,11        ΢ύλνιν ππνρξεώζεσλ (ΓΗ+ΓΗΗ) 2.809.230,92 3.079.461,95

 IV. Γηαζέζηκα

1.Σακείν 6.328,35 9.274,03

3.Θαηαζέζεηο όςεσο θαη πξνζεζκίαο 2.285.999,66 1.979.234,28

 2.292.328,01 1.988.508,31

΢ύλνιν θπθινθνξνύληνο ελεξγεηηθνύ (ΓΗΗ+ΓΗV) 2.955.972,70 2.590.392,42

Δ.ΜΔΣΑΒΑΣΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟΙ ΠΑΘΗΣΙΚΟΤ Γ.ΜΔΣΑΒΑΣΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟΙ ΠΑΘΗΣΙΚΟΤ

1.Έμνδα επόκελσλ ρξήζεσλ 82.988,42 263.584,53 1.Έζνδα επόκελσλ ρξήζεσλ 0,00 115.000,00

2.Έζνδα ρξήζεσο εηζπξαθηέα 295.499,34 103.687,97 2.'Δμνδα ρξήζεσο δνπιεπκέλα 164.056,10 228.056,02

3.Αγνξέο ππό ηαθηνπνίεζε 9.928,99 0,00

378.487,76 367.272,50 173.985,09 343.056,02

ΓΔΝΙΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ ΔΝΔΡΓΗΣΙΚΟΤ (Β+Γ+Γ+Δ) 29.284.972,69 29.072.895,88 29.284.972,69 29.072.895,88

   

 ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟΙ ΣΑΞΔΧ΢ ΥΡΔΧ΢ΣΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟΙ ΣΑΞΔΧ΢ ΥΡΔΧ΢ΣΙΚΟΙ

16.837.216,03 24.391.187,87 2. Πηζησηηθνί ινγαξηαζκνί Γεκνζίνπ Ινγηζηηθνύ 16.837.216,03 24.391.187,87

Ποσά Ποσά

κλειόμενηρ πποηγούμενηρ

σπήσεωρ 2024 σπήσεωρ 2023

1.044.954,50  886.971,81  Θαζαξά απνηειέζκαηα (πιεόλαζκα) ρξήζεσο 450.624,96 (168.311,13)

2.Έζνδα από θόξνπο - εηζθνξέο - πξόζηηκα - πξνζαπμήζεηο 78.333,63 64.308,76 (+) Τπόινηπν απνηειεζκάησλ (ειιεηκκάησλ)

3.256.793,83 4.380.081,96 2.171.065,42 3.122.345,99 πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ                           (1.250.226,42) (1.075.878,53)

3.332.834,68 3.331.844,87 (+) Δλζσκάησζε απνηειεζκάησλ πξνεγ.ρξήζεσλ Λ.Π.Γ.Γ. 36.328,96 0,00

1.047.247,28 (209.498,88) (-) Φόξνο εηζνδήκαηνο (10.367,07) (6.036,76)

1. 4.085,00 1.001,00 Έιιεηκκα εηο λέν (773.639,57) (1.250.226,42)

1.051.332,28 (208.497,88)

1. 1.697.607,11 1.164.223,39

3. 54.252,86 1.751.859,97 46.277,92 1.210.501,31

(700.527,69) (1.418.999,19)

4. 58.253,23 44.182,92

3.  95.906,13 (37.652,90)  73.152,81 (28.969,89)

(738.180,59) (1.447.969,08)

  

1. Έθηαθηα θαη αλόξγαλα έζνδα 1.002.643,83 1.084.811,18

2. Έζνδα από επηζηξνθέο (αρξεσζηήησο) θαηαβιεζέλησλ 8.035,90 1.767,41

3. Έζνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ 189.983,30  196.677,20  

1.200.663,03  1.283.255,79  

Μείον: 1. Έθηαθηα θαη αλόξγαλα έμνδα 714,43 3.551,44

3. Έμνδα πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ 11.143,05 (11.857,48) 1.188.805,55 46,40 (3.597,84) 1.279.657,95

Οξγαληθά & έθηαθηα απνηειέζκαηα (πιεόλαζκα) 450.624,96 (168.311,13)

ΜΔΙΟΝ: ΢ύλνιν απνζβέζεσλ πάγησλ ζηνηρείσλ 1.373.035,59 1.296.718,84

Κείνλ:Οη από απηέο ελζσκαησκέλεο   

             ζην ιεηηνπξγηθό θόζηνο 1.373.035,59 - 1.296.718,84 -

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ (πλεόνασμα) ΥΡΗ΢ΔΧ΢ 450.624,96 (168.311,13)

Α.Γ.Σ  Υ 313721

 ΚΔΛΣΑΙ ΟΗΘΟΛΟΚΟΣΔΥΛΗΘΔ΢ ΚΖΥΑΛΟΓΡΑΦΗΘΔ΢ ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ Α.Δ.

 

ΕΩΖ ΚΑΛΩΙΖ

 Α.Γ.Σ. ΑΚ 392580 / Αξ. Αδείαο Ο.Δ.Δ. 79682 Α' Σάμε

ΔΚΘΔ΢Η ΔΛΔΓΥΟΤ ΑΝΔΞΑΡΣΗΣΟΤ ΟΡΚΧΣΟΤ ΔΛΔΓΚΣΗ ΛΟΓΙ΢ΣΗ

Ππορ το Γημοτικό ΢ςμβούλιο τος Γήμος Γεσκάτηρ

Α.Γ.Σ. 277889023Οιηθά απνηειέζκαηα (έιιεηκκα) εθκεηαιιεύζεσο

ΙΙ.ΠΛΔΟΝ: Έθηαθηα απνηειέζκαηα

Ζ ΠΡΟΪ΢ΣΑΚΔΛΖ ΓΗΔΤΘΤΛ΢Ζ΢ ΓΗΟΗΘΖΣΗΘΩΛ & ΟΗΘΟΛΟΚΗΘΩΛ ΤΠΖΡΔ΢ΗΩΛ

ΚΠΑΓΘΡΑΣ΢Α ΥΡΤ΢ΟΤΙΑ

Κεξηθά απνηειέζκαηα (έιιεηκκα) εθκεηαιιεύζεσο

ΠΛΔΟΝ: Πηζησηηθνί ηόθνη & ζπλαθή έζνδα

ΘΟΣΣΑ΢ ΓΔΩΡ. ΓΖΚΖΣΡΗΟ΢Μείον: Υξεσζηηθνί ηόθνη & ζπλαθή έμνδα

΢ύλνιν

Γεζθάηε, 30 Ηνπλίνπ 2025ΜΔΙΟΝ: Έμνδα δηνηθεηηθήο ιεηηνπξγίαο

 Ο ΓΖΚΑΡΥΟ΢ Έμνδα ιεηηνπξγίαο δεκνζίσλ ζρέζεσλ

3.Σαθηηθέο επηρνξεγήζεηο από θξαηηθό πξνϋπνινγηζκό

Κείνλ: Θόζηνο  πσιήζεσλ

Κηθηά απνηειέζκαηα (πιεόλαζκα) εθκεηαιιεύζεσο

Πιένλ: Άιια έζνδα εθκεηαιιεύζεσο

31ηρ  ΓΔΚΔΜΒΡΙΟΤ  2024  (1 ΙΑΝΟΤΑΡΙΟΤ - 31 ΓΔΚΔΜΒΡΙΟΤ 2024)

Ποσά κλειόμενηρ σπήσεωρ 2024 Ποσά πποηγούμενηρ σπήσεωρ 2023

Ι.Αποτελέσματα  εκμεταλλεύσεωρ

1.Έζνδα από πώιεζε αγαζώλ θαη ππεξεζηώλ

΢ύλνιν παγίνπ ελεξγεηηθνύ (ΓΗΗ+ΓΗΗΗ)

ΓΔΝΙΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ ΠΑΘΗΣΙΚΟΤ (Α+Β+Γ+Γ)

2. Υξεσζηηθνί ινγαξηαζκνί Γεκνζίνπ Ινγηζηηθνύ

   ΚΑΣΑ΢ΣΑ΢Η  ΛΟΓΑΡΙΑ΢ΜΟΤ  ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΧΝ  ΥΡΗ΢ΔΧ΢ ΠΙΝΑΚΑ΢ ΓΙΑΘΔ΢ΔΧ΢ ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΧΝ

1γ.Πεδνδξόκηα θνηλήο ρξήζεσο

2.Οξπρεία-Κεηαιιεία-Ιαηνκεία-Αγξνί-Γάζε

΢ύλνιν αθηλεηνπνηήζεσλ (ΓΗΗ)

1.Σίηινη πάγηαο επέλδπζεο

2.Ινηπέο Καθξνπξόζεζκεο Απαηηήζεηο

Β.ΔΞΟΓΑ ΔΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΔΧ΢ Α. ΙΓΙΑ ΚΔΦΑΛΑΙΑ

1.Έμνδα Ηδξύζεσο & Πξώηεο εγθαηαζηάζεσο

1α.Πιαηείεο -Πάξθα -Παηδόηνπνη θνηλ.ρξήζεσο

1β.Οδνί - νδνζηξώκαηα θνηλήο ρξήζεο

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ
Η΢ΟΙΟΓΗ΢ΚΟ΢ ΣΖ΢ 31εο ΓΔΘΔΚΒΡΗΟΤ 2024

14ε ΓΗΑΥΔΗΡΗ΢ΣΗΘΖ ΥΡΖ΢Ζ (1 ΗΑΛΟΤΑΡΗΟΤ - 31 ΓΔΘΔΚΒΡΗΟΤ 2024)

Ποσά κλειόμενηρ σπήσεωρ 2024 Ποσά πποηγούμενηρ σπήσεωρ 2023

Γνώμη

Έρνπκε ειέγμεη ηηο αλσηέξσ νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο ηνπ Γήκνπ Γεζθάηεο, νη νπνίεο απνηεινύληαη από ηνλ ηζνινγηζκό ηεο 31εο Γεθεκβξίνπ 2024, ηελ θαηάζηαζε απνηειεζκάησλ θαη ηνλ πίλαθα δηάζεζεο απνηειεζκάησλ, ηεο ρξήζεσο πνπ έιεμε ηελ εκεξνκελία απηή, θαζώο θαη ην ζρεηηθό
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Κέινο Γηθηύνπ Crowe Global

Φσθ. Λέγξε 3, 11257 Αζήλα

Αξ Κ ΢ΟΔΙ 125

ΑΓΓΔΙΖ΢ ΖΙ. ΓΔΩΡΓΗΟ΢

ΑΡ.Κ.΢.Ο.ΔΙ 35481

΢πλεξγαδόκελνη Οξθσηνί Ινγηζηέο α.ε.ν.ε.

Θεζζαινλίθε,  18 Φεβξνπαξίνπ 2026

Ο ΟΡΘΩΣΟ΢ ΔΙΔΓΘΣΖ΢ ΙΟΓΗ΢ΣΖ΢

Έρνπκε ειέγμεη ηηο αλσηέξσ νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο ηνπ Γήκνπ Γεζθάηεο, νη νπνίεο απνηεινύληαη από ηνλ ηζνινγηζκό ηεο 31εο Γεθεκβξίνπ 2024, ηελ θαηάζηαζε απνηειεζκάησλ θαη ηνλ πίλαθα δηάζεζεο απνηειεζκάησλ, ηεο ρξήζεσο πνπ έιεμε ηελ εκεξνκελία απηή, θαζώο θαη ην ζρεηηθό
πξνζάξηεκα. Θαηά ηε γλώκε καο, εθηόο από ηηο πηζαλέο επηπηώζεηο ησλ ζεκάησλ πνπ κλεκνλεύνληαη ζηελ παξάγξαθν ηεο έθζεζήο καο «Βάζε γηα Γλώκε κε Δπηθύιαμε», νη αλσηέξσ νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο παξνπζηάδνπλ εύινγα, από θάζε νπζηώδε άπνςε, ηελ νηθνλνκηθή ζέζε ηνπ Γήκνπ
Γεζθάηεο θαηά ηελ 31ε Γεθεκβξίνπ 2024, θαη ηε ρξεκαηννηθνλνκηθή ηνπ επίδνζε γηα ηε ρξήζε πνπ έιεμε ηελ εκεξνκελία απηή, ζύκθσλα κε ηηο ηζρύνπζεο δηαηάμεηο ηνπ Π.Γ. 315/1999 "Θιαδηθό Ινγηζηηθό ΢ρέδην Οξγαληζκώλ Σνπηθήο Απηνδηνίθεζεο".

Βάση για Γνώμη με Δπιυύλαξη
Από ηνλ έιεγρν καο πξνέθπςαλ ηα εμήο: 1) ΢ηελ θιεηόκελε ρξήζε δελ δηελεξγήζεθε ε πξνβιεπόκελε από ηηο δηαηάμεηο ησλ άξζξσλ 27 θαη 29 ηνπ λ. 5056/2023 απνγξαθή ησλ Λ.Π.Γ.Γ. «΢ρνιηθέο Δπηηξνπέο», νη αξκνδηόηεηεο ησλ νπνίσλ αζθνύληαη από ηε 30.06.2024 από ην Γήκν. Ωο εθ
ηνύηνπ, δελ έρνπλ ελζσκαησζεί ζηηο νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο ηνπ Γήκνπ πεξηνπζηαθά ζηνηρεία θαη ππνρξεώζεηο ησλ Λ.Π.Γ.Γ. «΢ρνιηθέο Δπηηξνπέο». Από ηνλ έιεγρό καο δελ θαηέζηε δπλαηό λα ζπγθεληξώζνπκε επαξθή θαη θαηάιιεια ειεγθηηθά ηεθκήξηα αλαθνξηθά κε ηελ εθηίκεζε ησλ
πεξηνπζηαθώλ ζηνηρείσλ θαη ππνρξεώζεσλ ησλ αλσηέξσ επηρεηξήζεσλ θαηά ηελ 31.12.2024. Θαηά ζπλέπεηα, δηαηεξνύκε επηθύιαμε γηα ηελ επίδξαζε ησλ αλσηέξσ ζην ελεξγεηηθό, ζηηο ππνρξεώζεηο θαη ηα ίδηα θεθάιαηα ηνπ Γήκνπ. 2) Οη θνξνινγηθέο ππνρξεώζεηο ηνπ Γήκνπ δελ έρνπλ
εμεηαζηεί από ηηο θνξνινγηθέο αξρέο γηα ηηο ρξήζεηο 2019 έσο 2024. Ωο εθ ηνύηνπ ην θνξνινγηθό απνηειέζκαηα ησλ ρξήζεσλ απηώλ δελ έρνπλ θαηαζηεί νξηζηηθά. Ο Γήκνο δελ έρεη πξνβεί ζε εθηίκεζε ησλ πξόζζεησλ θόξσλ θαη ησλ πξνζαπμήζεσλ πνπ πηζαλόλ θαηαινγηζηνύλ ζε κειινληηθό
θνξνινγηθό έιεγρν θαη δελ έρεη ζρεκαηίζεη ζρεηηθή πξόβιεςε γηα απηή ηελ ελδερόκελε ππνρξέσζε. Από ηνλ έιεγρό καο, δελ έρνπκε απνθηήζεη εύινγε δηαζθάιηζε ζρεηηθά κε ηελ εθηίκεζε ηνπ ύςνπο ηεο πξόβιεςεο πνπ ηπρόλ απαηηείηαη. 3) Γελ ιάβακε επηζηνιή από ην ζύλνιν ησλ λνκηθώλ
ζπκβνύισλ ηνπ Γήκνπ γηα ηπρόλ αγσγέο ηξίησλ θαηά ηνπ Γήκνπ. Ιόγσ ηνπ γεγνλόηνο απηνύ, δηαηεξνύκε επηθύιαμε γηα ελδερόκελεο αγσγέο ηξίησλ θαηά ηνπ Γήκνπ θαη ηελ ελδερόκελε επίδξαζε ζηα απνηειέζκαηα ρξήζεο θαη ζηα ίδηα θεθάιαηα.

Γηελεξγήζακε ηνλ έιεγρό καο ζύκθσλα κε ηα Γηεζλή Πξόηππα Διέγρνπ (ΓΠΔ), όπσο απηά έρνπλ ελζσκαησζεί ζηελ Διιεληθή Λνκνζεζία. Οη επζύλεο καο, ζύκθσλα κε ηα πξόηππα απηά, πεξηγξάθνληαη πεξαηηέξσ ζηελ παξάγξαθν ηεο έθζεζήο καο “Δπζύλεο Διεγθηή γηα ηνλ Έιεγρν ησλ
Οηθνλνκηθώλ Θαηαζηάζεσλ”. Δίκαζηε αλεμάξηεηνη από ηνλ Γήκν, θαζ’ όιε ηε δηάξθεηα ηνπ δηνξηζκνύ καο, ζύκθσλα κε ηνλ Θώδηθα Γενληνινγίαο γηα Δπαγγεικαηίεο Διεγθηέο ηνπ ΢πκβνπιίνπ Γηεζλώλ Πξνηύπσλ Γενληνινγίαο Διεγθηώλ, όπσο απηόο έρεη ελζσκαησζεί ζηελ Διιεληθή
Λνκνζεζία θαη ηηο απαηηήζεηο δενληνινγίαο πνπ ζρεηίδνληαη κε ηνλ έιεγρν ησλ νηθνλνκηθώλ θαηαζηάζεσλ ζηελ Διιάδα θαη έρνπκε εθπιεξώζεη ηηο δενληνινγηθέο καο ππνρξεώζεηο ζύκθσλα κε ηηο απαηηήζεηο ηεο ηζρύνπζαο λνκνζεζίαο θαη ηνπ πξναλαθεξόκελνπ Θώδηθα Γενληνινγίαο.
Πηζηεύνπκε όηη ηα ειεγθηηθά ηεθκήξηα πνπ έρνπκε απνθηήζεη είλαη επαξθή θαη θαηάιιεια λα παξέρνπλ βάζε γηα γλώκε κε επηθύιαμε.

Δςθύνερ τηρ Γιοίκησηρ επί των Οικονομικών Καταστάσεων
Ζ δηνίθεζε έρεη ηελ επζύλε γηα ηελ θαηάξηηζε θαη εύινγε παξνπζίαζε ησλ νηθνλνκηθώλ θαηαζηάζεσλ ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ Π.Γ. 315/1999 "Θιαδηθό Ινγηζηηθό ΢ρέδην Οξγαληζκώλ Σνπηθήο Απηνδηνίθεζεο", όπσο θαη γηα εθείλεο ηηο δηθιίδεο εζσηεξηθνύ ειέγρνπ πνπ ε δηνίθεζε θαζνξίδεη
σο απαξαίηεηεο, ώζηε λα θαζίζηαηαη δπλαηή ε θαηάξηηζε ησλ νηθνλνκηθώλ θαηαζηάζεσλ απαιιαγκέλσλ από νπζηώδεο ζθάικα, πνπ νθείιεηαη είηε ζε απάηε είηε ζε ιάζνο.

Δςθύνερ Δλεγκτή για τον Έλεγσο των Οικονομικών Καταστάσεων

Οη ζηόρνη καο είλαη λα απνθηήζνπκε εύινγε δηαζθάιηζε γηα ην θαηά πόζν νη νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο, ζην ζύλνιν ηνπο, είλαη απαιιαγκέλεο από νπζηώδεο ζθάικα, πνπ νθείιεηαη είηε ζε απάηε είηε ζε ιάζνο θαη λα εθδώζνπκε έθζεζε ειεγθηή, ε νπνία πεξηιακβάλεη ηε γλώκε καο. Ζ εύινγε
δηαζθάιηζε ζπληζηά δηαζθάιηζε πςεινύ επηπέδνπ, αιιά δελ είλαη εγγύεζε όηη ν έιεγρνο πνπ δηελεξγείηαη ζύκθσλα κε ηα ΓΠΔ, όπσο απηά έρνπλ ελζσκαησζεί ζηελ Διιεληθή Λνκνζεζία, ζα εληνπίδεη πάληα έλα νπζηώδεο ζθάικα, όηαλ απηό ππάξρεη. ΢θάικαηα δύλαηαη λα πξνθύςνπλ από
απάηε ή από ιάζνο θαη ζεσξνύληαη νπζηώδε όηαλ, κεκνλσκέλα ή αζξνηζηηθά, ζα κπνξνύζε εύινγα λα αλακέλεηαη όηη ζα επεξέαδαλ ηηο νηθνλνκηθέο απνθάζεηο ησλ ρξεζηώλ, πνπ ιακβάλνληαη κε βάζε απηέο ηηο νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο.

Ωο θαζήθνλ ηνπ ειέγρνπ, ζύκθσλα κε ηα ΓΠΔ όπσο απηά έρνπλ ελζσκαησζεί ζηελ Διιεληθή Λνκνζεζία, αζθνύκε επαγγεικαηηθή θξίζε θαη δηαηεξνύκε επαγγεικαηηθό ζθεπηηθηζκό θαζ’ όιε ηε δηάξθεηα ηνπ ειέγρνπ. Δπίζεο:

• Δληνπίδνπκε θαη αμηνινγνύκε ηνπο θηλδύλνπο νπζηώδνπο ζθάικαηνο ζηηο νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο, πνπ νθείιεηαη είηε ζε απάηε είηε ζε ιάζνο, ζρεδηάδνληαο θαη δηελεξγώληαο ειεγθηηθέο δηαδηθαζίεο πνπ αληαπνθξίλνληαη ζηνπο θηλδύλνπο απηνύο θαη απνθηνύκε ειεγθηηθά ηεθκήξηα πνπ είλαη
επαξθή θαη θαηάιιεια γηα λα παξέρνπλ βάζε γηα ηελ γλώκε καο. Ο θίλδπλνο κε εληνπηζκνύ νπζηώδνπο ζθάικαηνο πνπ νθείιεηαη ζε απάηε είλαη πςειόηεξνο από απηόλ πνπ νθείιεηαη ζε ιάζνο, θαζώο ε απάηε κπνξεί λα εκπεξηέρεη ζπκπαηγλία, πιαζηνγξαθία, εζθεκκέλεο παξαιείςεηο,
ςεπδείο δηαβεβαηώζεηο ή παξάθακςε ησλ δηθιίδσλ εζσηεξηθνύ ειέγρνπ.

• Θαηαλννύκε ηηο δηθιίδεο εζσηεξηθνύ ειέγρνπ πνπ ζρεηίδνληαη κε ηνλ έιεγρν, κε ζθνπό ην ζρεδηαζκό ειεγθηηθώλ δηαδηθαζηώλ θαηάιιεισλ γηα ηηο πεξηζηάζεηο, αιιά όρη κε ζθνπό ηελ δηαηύπσζε γλώκεο επί ηεο απνηειεζκαηηθόηεηαο ησλ δηθιίδσλ εζσηεξηθνύ ειέγρνπ ηνπ Γήκνπ.

• Αμηνινγνύκε ηελ θαηαιιειόιεηα ησλ ινγηζηηθώλ αξρώλ θαη κεζόδσλ πνπ ρξεζηκνπνηήζεθαλ θαη ην εύινγν ησλ ινγηζηηθώλ εθηηκήζεσλ θαη ησλ ζρεηηθώλ γλσζηνπνηήζεσλ πνπ έγηλαλ από ηε Γηνίθεζε.

• Αμηνινγνύκε ηε ζπλνιηθή παξνπζίαζε, ηε δνκή θαη ην πεξηερόκελν ησλ νηθνλνκηθώλ θαηαζηάζεσλ, ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ ησλ γλσζηνπνηήζεσλ, θαζώο θαη ην θαηά πόζν νη νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο απεηθνλίδνπλ ηηο ππνθείκελεο ζπλαιιαγέο θαη ηα γεγνλόηα κε ηξόπν πνπ επηηπγράλεηαη ε

εύινγε παξνπζίαζε.

Κεηαμύ άιισλ ζεκάησλ, θνηλνπνηνύκε ζηε δηνίθεζε, ην ζρεδηαδόκελν εύξνο θαη ην ρξνλνδηάγξακκα ηνπ ειέγρνπ, θαζώο θαη ζεκαληηθά επξήκαηα ηνπ ειέγρνπ, ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ όπνησλ ζεκαληηθώλ ειιείςεσλ ζηηο δηθιίδεο εζσηεξηθνύ ειέγρνπ εληνπίδνπκε θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ ειέγρνπ

καο.

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων
Δπαιεζεύζακε ηε ζπκθσλία θαη ηελ αληηζηνίρηζε ηνπ πεξηερνκέλνπ ηεο Έθζεζεο Γηαρείξηζεο ηεο Γεκνηηθήο Δπηηξνπήο πξνο ην Γεκνηηθό ΢πκβνύιην κε ηηο αλσηέξσ νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο ηεο ρξήζεσο πνπ έιεμε ηελ 31.12.2024. Κε βάζε ηελ γλώζε πνπ απνθηήζακε θαηά ηνλ έιεγρν καο,
γηα ην Γήκν Γεζθάηεο θαη ην πεξηβάιινλ ηνπ, δελ έρνπκε εληνπίζεη νπζηώδεηο αλαθξίβεηεο ζηελ Έθζεζε Γηαρείξηζεο ηεο Γεκνηηθήο Δπηηξνπήο, εθηόο από ηηο πηζαλέο επηπηώζεηο ησλ ζεκάησλ πνπ πεξηγξάθνληαη ζηελ παξάγξαθν «Βάζε γηα γλώκε κε επηθύιαμε» ηεο έθζεζεο ειέγρνπ.
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ΠΡΟ΢ΑΡΣΗΜΑ 

ΣΟΤ Ι΢ΟΛΟΓΙ΢ΜΟΤ ΣΗ΢ 31εο ΓΔΚΔΜΒΡΙΟΤ 2024 

(βάζεη ηεο παξ. 4.1.501 ηνπ άξζξνπ 1 ηνπ Π.Γ. 315/1999) 

ηνπ ΓΗΜΟΤ ΓΔ΢ΚΑΣΗ΢ 

 
1. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 1, Π.Γ. 315/1999. Μέζνδνη απνηίκεζεο θαη ππνινγηζκνύ απνζβέ-
ζεσλ θαη πξνβιέςεσλ, θαζώο θαη ζπλαιιαγκαηηθώλ δηαθνξώλ:  
  
α) Σα πάγηα πεξηνπζηαθά ζηνηρεία απνηηκήζεθαλ ζηελ αμία ηεο ηηκήο θηήζεσο, ε νπνία είλαη πξνζαπ-
μεκέλε κε ηελ αμία ησλ πξνζζεθώλ θαη βειηηώζεσλ θαη κεησκέλε κε ηηο πξνβιεπόκελεο από ην λόκν 
απνζβέζεηο.  
  
β) Οη ζπκκεηνρέο απνηηκήζεθαλ σο εμήο:  

- Οη ζπκκεηνρέο ζε Γεκνηηθέο επηρεηξήζεηο ζηελ αμία θηήζεσο  
- Οη ζπκκεηνρέο ζηηο ινηπέο επηρεηξήζεηο ζηελ ηξέρνπζα αμία ηνπο, κε βάζε ηνπο ηειεπηαίνπο λόκηκα 

ζπληαρζέληεο ηζνινγηζκνύο.  
 
γ) Τπνινγίζηεθαλ πξνβιέςεηο επηζθαιώλ απαηηήζεσλ ύςνπο επξώ 237.692,18. 
  
2. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 2, Π.Γ./315/1999. Παξέθθιηζε από ηηο κεζόδνπο θαη ηηο βαζηθέο 
αξρέο απνηίκεζεο. Δθαξκνγή εηδηθώλ κεζόδσλ απνηίκεζεο.  
  
Γελ έγηλε παξέθθιηζε.  
  
3. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 3, Π.Γ./315/1999. Απνζβέζεηο παγίσλ ζηνηρείσλ όηαλ δελ αλαθέ-
ξνληαη αλαιπηηθά ζηνλ ινγαξηαζκό απνηειεζκάησλ ρξήζεο:  
  
Παξέρεηαη ζρεηηθή αλάιπζε ζηνλ ζπλεκκέλν πίλαθα κεηαβνιώλ παγίσλ.  
  
4. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 4, Π.Γ./315/1999. Πξόζζεηεο απνζβέζεηο:  
  
Γελ έγηλαλ.  
   
5. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 5, Π.Γ./315/1999. Γηαθνξέο ππνηίκεζεο θπθινθνξνύλησλ ζηνη-
ρείσλ ελεξγεηηθνύ:  
  
Γελ ππάξρνπλ.   
  
6. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 6, Π.Γ./315/1999. Γηαθνξέο απνηίκεζεο απνζεκάησλ θαη ησλ ινη-
πώλ νκνεηδώλ ζηνηρείσλ ζηελ ηειεπηαία ηηκή ηεο αγνξάο πξηλ από ηελ εκεξνκελία θιεηζί-
καηνο ηνπ ηζνινγηζκνύ:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
7. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 7, Π.Γ./315/1999. ΢πλαιιαγκαηηθέο δηαθνξέο από ηηο απαηηήζεηο 
θαη ππνρξεώζεηο ζε μέλν λόκηζκα θαη ν ινγηζηηθόο ρεηξηζκόο ηνπο:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
 
8. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 8, Π.Γ./315/1999. Καηερόκελνη ηίηινη πάγηαο επέλδπζεο θαη ρξεν-
γξάθσλ:  
  
Κεηνρέο εηαηξεηώλ εηζεγκέλσλ ζην ΥΑΑ:  
  
Γελ ππάξρνπλ. 
 
 
Γεκνηηθέο επηρεηξήζεηο: 
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Γελ ππάξρνπλ. 
 
 
Ινηπέο επηρεηξήζεηο:  

 Πνζνζηό 

  % 

ΔΛΔΡΓΔΗΑΘΖ ΘΟΗΛΟΣΖΣΑ ΓΤΣ. ΚΑΘΔΓΟΛΗΑ΢ ΠΔΡΗΟΡΗ΢ΚΔΛΖ΢ 
ΔΤΘΤΛΖ΢ 6,25% 
ΔΛΔΡΓΔΗΑΘΖ ΘΟΗΛΟΣΖΣΑ ΠΟΙΗΣΩΛ ΠΔΡΗΦΔΡΔΗΑ΢ ΓΤΣ. ΚΑΘΔ-
ΓΟΛΗΑ΢ 2,38% 

ΔΛΔΡΓΔΗΑΘΖ ΘΟΗΛΟΣΖΣΑ ΓΔ΢ΘΑΣΖ΢ ΢ΤΛ.Π.Δ. 55,00% 

 
 
9. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 9, Π.Γ./315/1999. Μαθξνπξόζεζκεο άλσ ησλ 5 εηώλ ππνρξεώζεηο 
(από ηελ εκεξνκελία θιεηζίκαηνο ηζνινγηζκνύ) θαη ππνρξεώζεηο θαιππηόκελεο κε εκπξάγ-
καηεο αζθάιεηεο:  
  
Καθξνπξόζεζκεο ππνρξεώζεηο άλσ ησλ 5 εηώλ πνπ αθνξνύλ δάλεηα από ην Σακείν Παξαθαηαζεθώλ 
& Γαλείσλ πνζνύ επξώ 1.212.151,42. 
                       
10.  Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 10, Π.Γ./315/1999. Τπνρξεώζεηο πνπ δελ εκθαλίδνληαη ζηνλ η-
ζνινγηζκό θαη ε παξάζεζε ηνπο είλαη ρξήζηκε γηα ηελ εθηίκεζε ηεο νηθνλνκηθήο θαηάζηα-
ζεο:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
11. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 11, Π.Γ./315/1999. Καηεγνξίεο θαη θόζηνο πξνζσπηθνύ:  
 

Κέζνο όξνο πξνζσπηθνύ άηνκα 90 

Μέζνο όξνο πξνζσπηθνύ θαηά θαηεγνξία 
 

Αηξεηνί 15 

Κόληκν πξνζσπηθό 30 

Ανξίζηνπ ρξόλνπ 13 

Δηδηθνί ζπλεξγάηεο 5 

΢πκβαζηνύρνη νξηζκέλνπ ρξόλνπ 27 

 
90 

 

Απνδνρέο κνλίκσλ ππαιιήισλ  628.895,00 

Απνδνρέο ηαθηηθώλ ππαιιήισλ κε ζύκβαζε ανξίζηνπ ρξόλνπ 241.382,52 

Απνδνρέο ππαιιήισλ εηδηθώλ ζέζεσλ 82.573,07 

Απνδνρέο εθηάθησλ ππαιιήισλ  385.219,70 

Δξγνδνηηθέο εηζθνξέο Γήκσλ θαη Θνηλνηήησλ θνηλσληθήο αζθάιηζεο 321.803,39 

Παξεπόκελεο παξνρέο & έμνδα 24.505,52 

Γαπάλεο πξόζιεςεο εθπαίδεπζεο θαη επηκόξθσζεο πξνζσπηθνύ 1.370,00 

 
1.685.749,20 

 
12. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 12, Π.Γ./315/1999. Δπεξεαζκόο απνηειεζκάησλ ρξήζεο από ηπ-
ρόλ παξεθθιίζεηο από ηηο αξρέο απνηίκεζεο:  
 
Γελ ππάξρνπλ απνθιίζεηο.  
 
13. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 13, Π.Γ./315/1999. Ακνηβέο κειώλ νξγάλσλ δηνίθεζεο θαζώο θαη 
νη δεκηνπξγεκέλεο ππνρξεώζεηο γηα ζπληάμεηο πξνο πξώελ κέιε ησλ παξαπάλσ νξγάλσλ:  
  
Έμνδα παξαζηάζεσο δεκάξρνπ, απνδεκηώζεηο κειώλ δεκνηηθνύ ζπκβνπιίνπ θαη ινηπέο δαπάλεο αηξε-
ηώλ 180.660,77 επξώ.  
 
14. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 14, Π.Γ./315/1999. Πξνθαηαβνιέο θαη πηζηώζεηο ζε όξγαλα δηνί-
θεζεο πνπ νθείινληαη θαηά ηελ εκεξνκελία θιεηζίκαηνο ηνπ ηζνινγηζκνύ, θαζώο θαη ππν-
ρξεώζεηο πνπ αλαιήθζεθαλ γηα ινγαξηαζκό ηνπο κε ηε κνξθή νπνηαζδήπνηε εγγύεζεο:  
  
Γελ ππάξρνπλ.    
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15. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 15, Π.Γ./315/1999. Δγγπήζεηο θαη εκπξάγκαηεο αζθάιεηεο, νη 
νπνίεο δελ εκθαλίδνληαη ζην παζεηηθό:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
16. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 16, Π.Γ./315/1999. Μεηαβνιέο παγίσλ ζηνηρείσλ από ηελ πξνε-
γνύκελε ρξήζε αλά 1ν βάζκην:  
  
Παξέρεηαη ζρεηηθή αλάιπζε ζηνλ ζπλεκκέλν πίλαθα κεηαβνιώλ παγίσλ.  
  
17. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 17, Π.Γ./315/1999. Δπεμεγεκαηηθέο πιεξνθνξίεο γηα ηα έθηαθηα 
θαη αλόξγαλα έμνδα θαη έζνδα, γηα ηα έζνδα θαη έμνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ θαζώο θαη 
ησλ ινγαξηαζκώλ 36.00 «έμνδα επόκελσλ ρξήζεσλ», 36.01 «έζνδα ρξήζεο εηζπξαθηέα», 
56.00 «έζνδα επόκελσλ ρξήζεσλ» θαη  56.01 «έμνδα ρξήζεο πιεξσηέα»:  
 
 

Έθηαθηα & αλόξγαλα έζνδα 31.12.2024 

Αλαινγνύζεο ζηε ρξήζε επηρνξεγήζεηο παγίσλ επελδύζεσλ 999.736,85 

Ινηπά έθηαθηα & αλόξγαλα έζνδα 2.906,98 

΢ύλνιν 1.002.643,83 

  
Έθηαθηα & αλόξγαλα έμνδα 31.12.2024 

Φνξνινγηθά πξόζηηκα θαη πξνζαπμήζεηο ρξήζεο 714,13 

΢ύλνιν 714,13 

  
Έζνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ  31.12.2024 

Σαθηηθά έζνδα πνπ βεβαηώλνληαη γηα πξώηε θνξά                 189.983,30 

΢ύλνιν 189.983,30 

  

  
Έζνδα από επηζηξνθέο (αρξεσζηήησο) θαηαβιεζέλησλ 31.12.2024 

Δπηζηξνθή ελ γέλεη ρξεκάησλ 8.035,90 

΢ύλνιν 8.035,90 

  

  

Έμνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ  31.12.2024 

Φόξνη – ηέιε πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ 2.967,92 

Φνξνινγηθά πξόζηηκα θαη πξνζαπμήζεηο 15,91 

Δπηζηξνθέο αρξεσζηήησο εηζπξαρζέλησλ ινηπώλ εζόδσλ 1.574,71 

Ινηπά έμνδα πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ 6.584,51 

΢ύλνιν 11.143,05 

  
Έμνδα επόκελσλ ρξήζεσλ 31.12.2024 

Γάλεηα «ΦΗΙΟΓΖΚΟ΢ Η»  12.011,28 

Γάλεηα «ΑΛΣΩΛΖ΢ ΣΡΗΣ΢Ζ΢»  70.977,14 

΢ύλνιν 82.988,42 

  

Έζνδα ρξήζεσο εηζπξαθηέα 31.12.2024 

Έζνδα εηζπξαθηέα από Γ.Δ.Ζ (Λνε – Γεθ 2024) 89.508,25 

Έζνδα εηζπξαθηέα από ύδξεπζε θαη απνρέηεπζε 73.888,51 

Έζνδα εηζπξαθηέα από πξόγξακκα 55-67 ΓΤΠΑ 66.126,10 

Έζνδα εηζπξαθηέα από πξόγξακκα Πξνώζεζεο θαη ππνζηήξημεο  

παηδηώλ γηα ηελ έληαμή ηνπο ζηελ πξνζρνιηθή εθπαίδεπζε 35.767,71 

Έζνδα εηζπξαθηέα από θαηαλνκέο πξνζόδσλ (Β' Δμάκελν 2024) 30.208,77 

΢ύλνιν 295.499,34 
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Έμνδα ρξήζεσο δνπιεπκέλα  31.12.2024 

Γηθαηώκαηα ΓΔΖ (Λνε – Γεθ 2024) πιεξσηέα ζηελ επόκελε ρξήζε 2.680,71 

Έμνδα ΓΔΖ (Λνε - Γεθ 2024) πιεξσηέα ζηελ επόκελε ρξήζε 84.720,81 

Σόθνη ρξενιύζηα πιεξσηέα ζηελ επόκελε ρξήζε 76.654,58 

΢ύλνιν 173.985,09 

  

Αγνξέο ππό ηαθηνπνίεζε  31.12.2024 

Πξνκήζεηα θπζηθνύ αεξίνπ 9.928,99 

΢ύλνιν 9.928,99 

  

18. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 18, Π.Γ./315/1999. Οηθνλνκηθέο δεζκεύζεηο από ακθνηεξνβαξείο 
ζπκβάζεηο, εγγπήζεηο θαη άιιεο ζπκβάζεηο ή από ηελ ηζρύνπζα λνκνζεζία επηβαιιόκελεο 
πηζαλέο ππνρξεώζεηο θαη πηζαλέο ππνρξεώζεηο πνπ δελ εκθαλίδνληαη ζηνλ ηζνινγηζκό:  
  
Γελ ππάξρνπλ.  
  
19. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 19, Π.Γ./315/1999. Έμνδα ηδξύζεσο θαη πξώηεο εγθαηαζηάζεσο, 
ηόθνη δαλείσλ θαηαζθεπαζηηθήο πεξηόδνπ θαη έμνδα εξεπλώλ θαη αλαπηύμεσο, πνπ αθν-
ξνύλ ηελ ρξήζε. 
  
Οη πξνζζήθεο ηεο ρξήζεσο ύςνπο 44.477,00 επξώ αθνξνύλ θαηά 4.797,00 επξώ ζε ελζσκάησζε 
ησλ Λ.Π.Γ.Γ. ΓΔΠΑΠ θαη ΑΛΓΡΟΚΑΛΑ θαη θαηά πνζό 38.875,00 επξώ ζε κειέηεο. 
 
 
20. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 20, Π.Γ./315/1999. Αλάιπζε ινηπώλ πξνβιέςεσλ:  
  

  
Τπόινηπν 

31.12.2023 
Πξνζζήθεο  Μεηώζεηο 

Τπόινηπν 
31.12.2024 

Πξνβιέςεηο γηα απνδεκίσζε πξν-
ζσπηθνύ ιόγσ εμόδνπ από ηελ π-
πεξεζία γηα ζπληαμηνδόηεζε 

62.247,50 - - 62.247,50 

Πξνβιέςεηο γηα επηζθαιείο απαηηή-
ζεηο 

233.513,86 4.178,32 - 237.692.18 

  295.761,36 4.178,32 0,00 299.939.68 

  
 
21. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 21, Π.Γ./315/1999. Παξέθθιηζε από ηελ αξρή πνπ δηέπεη ηε δνκή 
ηνπ ηζνινγηζκνύ:    
 
Γελ έγηλε.  
  
22. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 22, Π.Γ./315/1999. ΢πκπηύμεηο ζηνηρείσλ ηνπ ηζνινγηζκνύ πνπ 
αληηζηνηρνύλ ζε αξαβηθνύο αξηζκνύο / θαηαρώξηζε αλνκνηνγελώλ ζηνηρείσλ:  
  
Γελ έγηλαλ.  
  
23.  Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 23, Π.Γ./315/1999. ΢πγθξηζηκόηεηα θνλδπιίσλ ρξήζεσο θαη 
πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ:  
  
Γελ ηζρύεη.  
 
24. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 24, Π.Γ./315/1999. Πιεξνθνξίεο γηα ηηο ζπλδεδεκέλεο επηρεηξή-
ζεηο:  
  
Παξαηίζεηαη αλάιπζε ζηε παξ. 8 ζει. 2 ηνπ παξόληνο πξνζαξηήκαηνο. 
 
25. Παξ. 4.1.501 πεξίπη. 25, Π.Γ./315/1999. Άιιεο πιεξνθνξίεο γηα ηελ αξηηόηεξε πιε-
ξνθόξεζε δεκνηώλ θαη ηξίησλ:  
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Οη απνζβέζεηο ππνινγίζηεθαλ ζύκθσλα κε ηνλ Λ. 4172/2013 θαη ηελ παξ. 1.1.108 ηνπ Π.Γ. 
315/1999. 
 
26. Παξ. 1.1.108 πεξίπη. 8, Π.Γ./315/1999. Μεηαβνιέο θεθαιαίνπ πνπ πξνέξρνληαη από 
αιιαγέο ζηελ απνγξαθή έλαξμεο:  
  
Γελ έγηλαλ.  
 
 

 
Γεζθάηε,  30 Ηνπλίνπ 2025 

 

              

           Ο ΓΖΚΑΡΥΟ΢                                                          Ζ ΠΡΟΪ΢ΣΑΚΔΛΖ ΓΗΔΤΘΤΛ΢Ζ΢  

                                                                                          ΟΗΘΟΛΟΚΗΘΩΛ ΤΠΖΡΔ΢ΗΩΛ 
 
   
 
 
  ΘΟΣΣΑ΢ ΓΔΩΡ. ΓΖΚΖΣΡΗΟ΢                                                     ΥΡΤ΢ΟΤΙΑ ΚΠΑΓΘΡΑΣ΢Α 

        Α.Γ.Σ. 277889023                                                                  Α.Γ.Σ  Υ 313721 

 
 Ο ΟΗΘΟΛΟΚΗΘΟ΢ ΢ΤΚΒΟΤΙΟ΢ 

  
ΚΔΛΣΑΙ ΟΗΘΟΛΟΚΟΣΔΥΛΗΘΔ΢ ΚΖΥΑΛΟΓΡΑΦΗΘΔ΢ ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ Α.Δ. 

 
 
 
 

ΕΩΖ ΚΑΛΩΙΖ  
Α.Γ.Σ. ΑΚ 392580 / Αξ. Αδείαο Ο.Δ.Δ. 79682 Α' Σάμε 

 
 

  
 
 

 
Σν παξόλ Πξνζάξηεκα πνπ απνηειείηαη από πέληε (5) ζειίδεο, είλαη απηό πνπ  αλαθέξεηαη 
ζηελ έθζεζε ειέγρνπ πνπ ρνξήγεζα κε εκεξνκελία 18.02.2026. 

 
 

    Θεζζαινλίθε, 18 Φεβξνπαξίνπ 2026 
 
 
 
 

ΑΓΓΕΛΗΣ  ΗΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 35481 

 

 

΢ΟΙ Α.Δ. Κέινο Γηθηύνπ Crowe Clobal 
Φσθ. Λέγξε 3, 11 257 Αζήλα 

Α.Κ. ΢ΟΔΙ 125 
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ΔΚΘΔ΢Η ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢ΔΩ΢ 2024 

ΣΗ΢ ΓΗΜΟΣΙΚΗ΢ ΔΠΙΣΡΟΠΗ΢ 

ΠΡΟ΢ ΣΟ ΓΗΜΟΣΙΚΟ ΢ΤΜΒΟΤΛΙΟ 

ΣΟΤ ΓΗΜΟΤ ΓΔ΢ΚΑΣΗ΢ 

 
1.   Γενικά 

Σαρ ςποβάλλοςμε ζςνημμένα ηην έκθεζη διασείπιζηρ ηηρ Δημοηικήρ Επιηποπήρ, με ηιρ 

παπαηηπήζειρ μαρ πάνυ ζε αςηήν, και ζαρ παπακαλούμε να ηην εγκπίνεηε. 

 

2.   Ανάλςζη εζόδων 

Η ανάλςζη ηυν Εζόδυν ηηρ σπήζευρ 2024 έσει υρ εξήρ: 
 

Λογαριασμός 2024 

Έζνδα από πώιεζε αγαζώλ & ππεξεζηώλ 1.044.954,50 

Έζνδα από θόξνπο, εηζθνξέο, πξόζηηκα & πξνζαπμήζεηο 78.333,63 

Ταθηηθέο επηρνξεγήζεηο από θξαηηθό πξνϋπνινγηζκό 3.256.793,83 

Άιια έζνδα εθκεηαιιεύζεσο 4.085,00 

Έζνδα θεθαιαίσλ 58.253,23 

Έθηαθηα θαη αλόξγαλα έζνδα 1.002.643,83 

Έζνδα πξνεγνπκέλσλ ρξήζεσλ 189.983,30 

Έζνδα από επηζηξνθέο (αρξεσζηήησο) θαηαβιεζέλησλ 8.035,90 

Σύνολο 5.643.083,22 

                                                                                          
3.    Ανάλςζη εξόδων    

Η ανάλςζη ηυν Εξόδυν ηηρ σπήζευρ 2024 έσει υρ εξήρ : 

 

1. Κόζηορ αγαθών & ςπηπεζιών                3.332.834,68 

Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 2024 

Αλαιώζηκα πιηθά 220.446,50 

Αληαιιαθηηθά παγίσλ 31.933,53 

Ακνηβέο & έμνδα πξνζσπηθνύ 261.180,71 

Ακνηβέο & έμνδα ηξίησλ 463.140,64 

Παξνρέο ηξίησλ 800.199,52 

Φόξνη – Τέιε 6.496,93 

Δηάθνξα έμνδα 172.222,94 

Απνζβέζεηο 1.373.035,59 

Πξνβιέςεηο εθκεηάιιεπζεο 4.178,32 

Σύνολο 3.332.834,68 

 

2. Έξοδα διοικηηικήρ λειηοςπγίαρ                                                 1.697.607,11   

 Ανάλςζη:  

Λογαριασμός 2024 

Ακνηβέο & έμνδα πξνζσπηθνύ 1.424.568,49 
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Ακνηβέο & έμνδα ηξίησλ 271.353,62 

Φόξνη – Τέιε 1.685,00 

Σύνολο 1.697.607,11 

 

3. Έξοδα λειηοςπγίαρ δημοζίων ζσέζεων                    54.252,86 

 Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 2024 

Τηκεηηθέο δηαθξίζεηο, αλακλεζηηθά δώξα θαη έμνδα θηιαλζξσπίαο 1.500,00 

Δαπάλεο δεμηώζεσλ θαη εζληθώλ ή ηνπηθώλ ενξηώλ 33.472,08 

Σπλδξνκέο ζε πεξηνδηθά, εθεκεξίδεο θαη ειεθηξνληθά κέζα 3.255,00 

Λνηπέο ζπλδξνκέο 2.000,00 

Υιηθά θαξκαθείνπ 2.071,18 

Υιηθά άκεζεο αλαιώζεσο 546,20 

Έμνδα ινηπώλ δεκνζηεύζεσλ 934,96 

Έμνδα πνιηηηζηηθώλ δξαζηεξηνηήησλ 5.901,98 

Έμνδα αζιεηηθώλ δξαζηεξηνηήησλ 4.571,46 

Σύνολο 54.252,86 

 
 

4. Υπεωζηικοί ηόκοι & ζςναθή έξοδα          95.906,13

 Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 2024 

Τόθνη δαλείσλ εζσηεξηθνύ 93.778,71 

Ακνηβέο θαη πξνκήζεηεο Τξαπεδώλ 2.127,42 

Σύνολο 95.906,13 

 
 

5. Έκηακηα & ανόπγανα έξοδα                 714,43 

            Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 2024 

Φνξνινγηθά πξόζηηκα θαη πξνζαπμήζεηο ρξήζεο 714,43 

Σύνολο 714,43 

 

 
6. Έξοδα πποηγοςμένων σπήζεων           11.143,05 

            Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 2024 

Φόξνη-ηέιε πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ 2.967,92 

Φνξνινγηθά πξόζηηκα θαη πξνζαπμήζεη 15,91 

Λνηπά έμνδα πξνεγνύκελσλ ρξήζεσλ 6.584,51 

Επηζηξνθέο αρξεσζηήησο εηζπξαρζέλησλ ινηπώλ εζόδσλ 1.574,71 

Σύνολο 11.143,05 

 
 
 
 
 
Γενικό ζύνολο εξόδων (1)+(2)+(3)+(4)+(5)+(6) = 5.192.458,26 
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Έζοδα – Έξοδα = 5.643.083,22 – 5.192.458,26  =  450.624,96 Πλεόναζμα σπήζεωρ 
              Μείον : Φόπορ Διζοδήμαηορ έηοςρ 2023 =    10.367,07 
              Πλεόναζμα Υπήζεωρ 2024 μεηά θόπων =   440.257,89 

 

4.   Πάγια ζηοισεία 

Όπυρ πποκύπηει από ηον Ιζολογιζμό ηος Δήμος ηηρ 31.12.2024 ηα πάγια ζηοισεία ανέπσονηαι 

ζηο ποζό ηυν € 50.611.825,57 και αθαιποςμένυν ηυν αποζβέζευν ποζού € 24.867.081,32, 

η αναπόζβεζηη αξία ηοςρ ανέπσεηαι ζηο ποζό ηυν € 25.744.744,25. Ανηίζηοισα η αξία ηυν 

εξόδυν εγκαηάζηαζηρ ανέπσεηαι ζε € 1.621.948,00 και μεηά ηην αθαίπεζη ηυν αποζβέζευν 

ποζού € 1.437.430,02 η αναπόζβεζηη αξία ηοςρ ανέπσεηαι ζε € 184.517,98. 

 

5.   Απαιηήζειρ και ςποσπεώζειρ  

Το ζύνολο ηυν ςποσπεώζευν ηος Δήμος ζηιρ 31.12.2024 ανέπσονηαι ζηο ποζό ηυν € 

2.809.230,92 και οι απαιηήζειρ από πώληζη αγαθών & ςπηπεζιών (μεηά ηιρ πποβλέτειρ) ζηο 

ποζό ηυν € 474.660,61. 

                       

6.   Υπημαηικά διαθέζιμα  

Ανάλςζη: 

Λογαριασμός 2024 

Τακείν 6.328,35 

Καηαζέζεηο όςεσο & πξνζεζκίαο 2.285.999,66 

Σύνολο 2.292.328,01 

 

 

 

Δεζκάηη,  30 Ιοςνίος 2025 

 

 

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 
  ΚΟΤΤΑΣ ΓΕΩΡ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

    Α.Δ.Τ. 277889023 

 
 

 
 
 

 

Η έκθεζη αςηή ηηρ Δημοηικήρ Επιηποπήρ πος αποηελείηαι από ηπείρ (3) ζελίδερ είναι αςηή πος 
αναθέπεηαι ζηην Έκθεζη Ελέγσος πος σοπήγηζα με ημεπομηνία 18.02.2026. 
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  Θεζζαλονίκη, 18 Φεβποςαπίος 2026 

 
 
 

 

ΑΓΓΕΛΗΣ  ΗΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Οξθσηόο Ειεγθηήο Λνγηζηήο 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 35481 

 

 

ΣΟΛ Α.Ε. Μέλορ Δικηύος Crowe Clobal 

Φυκ. Νέγπη 3, 11 257 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 125 

ΑΔΑ: 9ΜΞΙΩ9Υ-9Ξ9
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